



谢
章

★88岁
★党龄71年

看到祖国繁荣 感到十分欣慰

1950年2月,我17岁时,由团员转为共产党员。我当初参加革命,入团为共产党员。我目标明确,决心大,一不怕苦,入党,二不怕死,不消灭日本侵略者,不消灭国民党反动派,不解放全中国决心。我誓为共产主义奋斗终身,不罢休。这就是我的初心。



杨
群

★97岁
★党龄81年

1924年出生。1940年为地下党做革命工作,6月加入中国共产党。1945年参加广东人民抗日游击队韩江纵队。1984年在广州外国语学院离休。

感言: 年少家穷求学艰难,庆幸遇上好老师认识党,共产党领导人民翻身获得幸福,我感恩党,要为党为人民奋斗终身。



麦
扬

★96岁
★党龄80年

1925年出生。1941年在广东省立文理学院附中加入中国共产党。1944年在惠阳参加东江纵队。1993年在广州市政协离休,国务院颁发老干部离休荣誉证。离休后,在民办教育事业、老人事业等方面做力所能及的工作。

感言: 万物生长靠太阳,我成长靠党的培养。永记党恩!



张
汉
臣

★92岁
★党龄73年

1929年12月出生,1948年4月参加揭阳县潮汕人民抗征队。1948年12月参加中国共产党。在南昌陆军学校训练部政治处主任岗位离休。荣立三等功三次。

感言: 中国共产党是人民的大救星,也是我的大救星。感谢党对我的培养教育,把我锻炼成一名为人民服务的战士。



张
坪
华

★89岁
★党龄71年

广东梅县人,1932年1月出生,大专文化。1949年4月参军,1950年2月加入中国共产党。1949年4月在闽粤赣边纵一支队四团任政工队员。1950年后先后在兴梅军分区第五团、中南



杨
森

★90岁
★党龄72年

曾在潮安县、粤北山区等地卫生系统工作,后任韶关钢铁厂医院党委书记。1986年在冶金系统矿山公司离休。

感言: 为了推翻三座大山,让人民过上好日子。